

《日本東京忠恕道院三週年慶祝大會》系列(二)

# 道親心連心

東京忠恕道院

東泰宏

各位道親、各位學長、大家好！

感謝上天、老中慈悲，也感謝各位前人和點傳師以及諸位學長的成全，讓後學有機會在此向各位報告本道院成立三週年紀念儀式當天的盛況。

本道院自成立以來，每年都在七月份舉行慶祝典禮，今年因SARS的影響，所以紀念典禮延期到十月十九日才舉行，大約從慶典的一個多月前

開始，忠恕道院經常舉行典禮，詳細內容的說明會，並且在簡講師的領導下，每逢星期六，在典禮當天要參加獻禮的坤道們都認真地練習了獻供禮節。雖然有些學長都在上班，各有自己的工作，從來沒有過七位坤道全員到齊，一齊練習的機會，事先大家都擔心會出差錯，還好上天、老中慈悲，典禮當天七位坤道意氣投合，合作無間，圓滿達成任務，總算

鬆了一口氣。

為了本次的慶典，林前人、廖點傳師以及其他的一十一名點傳師，還有眾多的道親學長們，特地從台灣光臨本道場，日本方面，從九州、大阪還有東京附近縣市也趕來了許多點傳師和道親學長，總共大約有一百二十名道親參加了本次盛會。典禮按部就班，照著預定的程序，順利圓滿的進行，同時還有五位乾、坤得

## 海外來鴻



台灣、日本道親們歡聚一堂。

道。透過這幾年的努力，東京忠恕道院除了宏揚道務，以「道的宗旨」為本，普化道親之外，在日本又得以廣施教義，達到度化眾生的神聖任務。

另外，在這次的紀念典禮上值得一提的，就是多年來所有道親的願望，經過諸多前人和點傳師以及道親不懈的努力，終於夢想成真。東京忠恕道院在今年四月底，經日本政府正式承認為宗教法人，五月初已經完成宗教法人的註冊登記。從此之後，可以名正言順，堂堂正正地在日本修辦道及渡化有緣，真是可喜可賀，多謝老師慈悲！

我們衷心的祝福東京忠恕道院的道務能蒸蒸日上，道親心連心，共同配合點傳師開荒渡眾，認理歸真，共乘法船滿載而歸，才不虛此行。

（後附日文翻譯同步刊登）